HUSTY

Data doboru: 06-10-15 http://narzedzia.husty.pl

Dane zaworu:

Numer katalogowy: 1915.15.151
Srednica: 1/2"
Temperatura pracy: 140°C
Zabezpieczana moc: 64 kW

Dane do obliczen:

Najmniejsza $rednica kanatu przeptywowego 12 mm
Powierzchnia kanatu przeptywowego (A): 113.1 mm?2
Wspétczynnik wyptywu dla par i gazow(a): 0.42
Przyrost cisnienia poczatku otwarcia(b1): 10 %
Cisnienie zrzutowe (p1) : 3.3 bar
Cisnienie odptywowe (p2): 0 bar
Wymagana zabezpieczana moc: 58 kW
Ilos¢ wymaganych zaworow: 1
Czynnik roboczy para wodna nasycona
Temperatura krytyczna (T1) [K]: 419.4°K
Temperatura krytyczna (t1) [C]: 146.25°C

Ciepto parowania ([10): 2125.67 kl/kg



Obliczenie przepustowosci wybranego zaworu:

Obliczenie powierzchni kanatu przeptywowego:
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A=1I. i = 3. 14 - 12 = 113.1 mm?
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Obliczenie cisnienia zrzutowego:

m=11-p=11-3.0bar =033 MPa

Wpotczynnika K1 odczytany z rys.5 WUDT-UC-WO-A/01:10.2003
dla pl = 0.33 MPa

Ky =10.533

Obliczenie wspotczynnika K2

Obliczenie stosunku cisnien absolutnych za i przed zaworem - wspotczynnika beta
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1) Przepustowos¢ zaworu bezpieczenstwa (masowa)- wzor
m=10-Ky -Ks-a-A-(p +0.1)
2) Obliczona przepustowos$¢ wybranego zaworu bezpieczenstwa (masowa)- wynik

mo=10-0.533-1.0-042-113.1 - (0.33 +0.1) = 108.87  kg/h

3) Najwieksza moc cieplna zabezpieczanego urzadzenia- wzér
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4) Obliczona najwieksza moc cieplna zabezpieczanego urzadzenia- wynik

me-r 10887 2125.67

_ — A IR R
3600 3600 bL.284 kW

N =




